

我看浙大校友春晚

尹纪颖

热情洋溢的声音自电话彼端传来,经由指挥唐渡老师得识大专联首位女会长吕萍。相谈甚欢之余,受邀参加大专联春晚。

当晚只见她粉色旗袍,身材娇小却指挥若定,满面笑容,活力四射。发现创办台大的罗宗洛,曾任浙大教务主任十余年的台教育部长张其昀,两人同受名家教诲熏陶,因而相约于浙大校友会春晚再度接洽。

抵达 Potomac Community Ctr 波城社区中心有旧地重游之感。那年潘玲荣的时事论坛举办新年庆祝,舞队以飞凤奖李清秀老师作品“舞动原乡”登台表演。虽然时过境迁,当年情景又历历在目,涌上心头。

为了参加浙大活动,必须做足功课,竟然发现浙大排名全国第四,与上海交大同登全球100强。首届81名中央研究院院士中,浙大占21人。学校名人辈出:陈步雷,陈独秀,蒋百里,马寅初,钱穆,吴健雄,李政道,顾毓琇。闪耀历史长河中卧薪尝胆的越王勾践,“秋风秋雨愁煞人”的秋瑾等。迈入大厅,赫然发现蒙郡郡长 Marc Elrich 艾马柯,马州

亚太事务办公室主任 Christina Poy 薄葵思已正襟危坐。目睹翩翩起舞的孙竹青,吉他弹唱的佳音合唱团吴伟弟兄,以及曾于洛市市府春节表演的赛哲,熟人环绕,倍感亲切。

太极,武术,歌唱。文艺节目丰富多彩,少年表演尤其令人瞩目:陈语辄的小提琴独奏, Czardas by V. Monti 以及 Jenny Huang 黄兼妮的独舞,出神入化的肢体语言,掀起如潮掌声。

吕前会长亲切大方,现任赵君会长温文儒雅,浓郁的书卷气息,牵引我再度回到台大傅钟校园。“仁义礼智信,温良恭俭让”的氛围中,孜孜不倦吸取文学的典致精华。

虽然春节已经进入尾声,当晚温馨的浙大校友庆祝会,人文荟萃,如诗如画,已然化为一道亮丽风景,永远长驻我心头。

注:作者现为 Asian Pacifica American Task Force, Rockville City 洛市亚太美裔专任组成员,为提升华人地位服务。



张平功成身退,孙殿涛接棒“黄河”

——大华府黄河艺术团顺利换届



作为大华府地区颇具影响力的合唱团体之一——黄河艺术团在兔年春节前,迎来了自己的换届选举。两年来,为黄河发展殚精竭力的前任团长张平因个人原因功成身退,在该团唱歌超过十年的华府资深媒体人孙殿涛高票当选为下届团长,也为本次换届选举划上了一个圆满的句号。在选举中,全体团员对张平团长,以及上届理事会的倾心奉献与付出表示了由衷地钦佩和感谢。

刚刚当选的新任团长孙殿涛表示,三年多来,因疫情原因,原本高产并精品频出的黄河艺术团也被迫延缓了创作的脚步,但每年至少两台高质量网络音乐会的骄人成绩,仍

使黄河人保持了足够的人气和艺术热情。黄河作为大华府华人社区的一面金字招牌,在未来两年内,将面临一系列重要的考验和挑战。

首先是将于下半年举行的黄河年度音乐会,这将是黄河艺术团疫情之后的首次集中亮相,因此备受关注。目前,在华府著名指挥家马国富老师的精心策划下,音乐会已初具模型,但要完整地实现马老师的构思和设想,展示黄河的全方位水平,策划团队和全体团员仍需付出艰辛的努力。

其次,黄河艺术团因疫情而延误的日本之行将进入实质性操作阶段,并希望在2024年东京举行的国际合唱比赛中获得佳绩。

另外,明年将是黄河艺术团成立三十周年,这将是黄河人,以及支持、关心和爱护黄河观众们的共同节日。近三十年来,进进出出的黄河人不下数百,黄河就像屹立于华府的黄埔军校,将合唱艺术的种子撒满社区的各个角落,开枝散叶,生根开花,并在促进了社区文化建设,丰富华府舞台方面起到了重要作用。为此,在黄河的而立之年,新老黄河人将以一台规模盛大,非同一般的大型音乐会等一系列活动,重新聚集起黄河人的力量和热情,重新唤起华府观众对黄河的美好记忆,再次唱响黄河人对未来的祝福与期盼。在黄河新团队正式亮相之际,我们由衷地欢迎曾经与我们一起打拼,一起成长的老黄河人荣归故里,热烈欢迎华府喜欢合唱的新朋友加盟黄河,成为我们中的一员,让你的名字永远留在黄河的史册当中。

喜欢合唱的新朋友请马上联络许若慧(301-917-5888)、沈月亮(301-792-8881)、孙殿涛(202-320-0750)

黄河艺术团练唱时间:每周四晚上8:00-10:00

黄河艺术团新一届理事会成员:

团长:孙殿涛

副团长:吴崇熙、沈月亮、张平

财务长:李淑兰

理事:马国富(指挥)、傅玉秀(女高声部长)、雷思源(女中声部长)、宋雪清(男高声部长)、陈建华(男低声部长)、余鸣、傅艾莉、黄薇、许若慧、余煊强、尹璞

(供稿:大华府黄河艺术团)

“华府讲堂”开门红,税务讲座成功举办



自 COVID-19 疫情爆发后,华盛顿地区同乡会联合会充分利用 Zoom meeting, 线上为大华府地区的华人提供各类讲座,增长民众对疫情的认识,丰富大家的业余生活。继曲长虹副会长和乔楠副会长相继主持讲座活动,开启了全新为大华府华人服务的方式后,2022年下半年,龚剑平部长接任这一有意义的活动。如今疫情已慢慢过去,2023年伊

始,经执委会通过,龚部长正式将讲座命名为“华府讲堂”,继续打造同乡会联合会这一品牌活动。

2月25日,“华府讲堂”命名开张后的第一个讲座是金宁会计师《不愁税 懂税筹》。这既是“华府讲堂”具有标志意义的里程碑,也是报税季节的及时雨。

在美国,报税的重要性众所周知。世界上的四大作死行为“在墨西哥禁毒、在俄罗斯搞恐怖袭击、在美国偷税漏税、在中国制毒贩毒”,在美国,不管你是干什么的,只有报税这一件事是共通的:“税,交了吗?”。美国老百姓有一条生存经验,叫逃啥也别逃税,惹谁也别惹国税局。

精细的税收制度和严厉的税法常常让移民们不知所措,更别提税法年年都有变化,所以我们大家非常关心。第一,我们都希望能找到一个懂税法,而且能灵活运用税法的好会计师,目的是能帮助自己报好税。第二,好的会计师能尽量帮助我们合理合法的省税。第三,好的会计师能帮助我们找到有抵税的项目和机会。

金宁会计师的讲座去繁就简,深入浅出,提纲挈领为大家提供了丰富的报税信息。她结合自己10多年的报税工作

经验,总结出大家非常关心的热门话题,详细说明了2023年报税季在税法上的变化,指导大家怎样在退休金计划中节省省税,小型企业怎样最大利益合法省税,并就关注度很高的海外收入与海外金融资产申报进行了深入详尽的讲解。讲座之后,金宁会计师还回答了线上听众的大量提问。实用,接地气,她的讲座无疑对个人和企业做好税务规划有着极大帮助。

金宁女士硕士毕业于马里兰大学会计学,专业能力很强。对于个人和企业的税务规划、新移民报税、海外收入与资产报税等都有比较丰富的经验。她的电话是315-262-4354,如果你有什么具体的问题,可以向她咨询。

曲芳女士主持了讲座,谭成副会长做了精彩的总结发言。感谢同乡会联合会康宇新和乔楠对讲座的技术支持。

“华府讲堂”的宗旨是“传授知识,交流经验,传播信息,启迪思想”,继这场税务讲座后,会陆续推出更多精彩内容,请大家继续支持和关注。

(供稿:华盛顿地区同乡会联合会公共关系部 撰稿:谭成,廖伟;照片截屏于讲座)

